

吸引越来越多汽车厂家和经销商的支持与相随

海南车展销会彰显磁石效应

本报海口8月5日讯 (记者程娇 实习生徐健)从2007年首届海南汽车展销会的8000平方米展馆、34家参展企业、125款参展车型,到去年第四届海南车展的24750平方米展区、62家参展企业、304款参展车型,海南汽车展销会如同一块强有力的磁石,以其独特的魅力吸引着越来越多的汽车厂家和经销商的支持与相随。

创办于2007年的海南汽车展销会,定位于“打造海南市场最佳汽车销售平台”,是海南地区第一个由媒体主办的大型车展。车展以“展销并重以销为主”为理念,以“想帮卖车的人卖车,帮想买车的人买车”为宗旨,集权威性、专业性、创新性于一身。经过4年的磨练,已成为引领海南车市风向标的汽车盛会,也是国内外汽车厂家开拓海南市场的最佳平台。

汽车车商参加车展的目的是什么?显然是展示实力、增加销量。海南汽车展销会

吸引众品汽车厂商、经销商的重要因素是:这一车展有着巨大的影响力和号召力。

与众多参展车商一样,海南九兴汽车贸易有限公司是海南汽车展销会的铁杆追随者,该公司董事长林廷武说,每年海南日报报业集团举办车展,公司都会出席,没有落下一届展会。参加首届车展时,长城汽车售车30台左右;到第四届车展时,长城汽车销售实现量的飞跃,达到80台的销量,取得了良好的经济效益。

随着海南汽车展销会的影响力、吸引力与日俱增,各大汽车厂商、经销商从“请着来”到“抢着来”。海南福德汽车集团有关负责人说,海南日报报业集团主办的海南汽车展销会所产生的社会效应是有目共睹的,每次参加车展,福特汽车都取得了丰硕的成果,借力海南汽车展销会这个平台,福特汽车品牌形象得到了大幅度提升。

“通过海南汽车展销会这个大平台,充

分展示了公司的汽车品牌形象,达到了互利互赢的效果。”海南安骅汽车销售服务有限公司有关负责人同样对海南汽车展销会给予高度评价,“车展通过4年来的经营,已经逐渐在海南车展界独树一帜,在汽车厂家、经销商和市民中形成品牌效应,形成了自己独特的品牌。”

4年的积淀沉淀,海南汽车展销会不仅形成强大的汽车市场“聚合效应”,成为厂家、品牌及经销商在海南强有力的整合提升平台,同时车展的“吸金效应”也越來越明显。车展以“展销并重以销为主”的理念,以“想帮卖车的人卖车,帮想买车的人买车”办展宗旨也得到了充分体现。

2007年,首届海南汽车展销会现场共销售车辆918辆,成交金额1亿元;2008年,第二届海南汽车展销会现场销售车辆1150辆,成交金额1.35亿元;2009年,第三届海南汽车展销会现场共销售车辆1726

辆,成交金额2.172亿元;去年,第四届海南汽车展销会现场销售汽车达到了2142辆,成交金额再创新高,达到2.61亿元。

每一届车展,现场成交量及成交金额的屡次突破,都一次次地印证了海南汽车展销会的品牌效应及它的社会影响力和公信力。如今,到海南汽车展销会赏车、买车已经成为很多市民实现私家车生活的首选,海南汽车展销会也成为众多汽车厂家、经销商推介新车、展示品牌的最佳舞台。



海南日报报业集团
2011 AUTO

主办方在确保海南汽车展销会精彩、成功亮相的同时,本届车展上还精心安排了六大奖项活动:顶级豪车名车惊艳展示、展商千人巨惠联合让利、高校靓模巡游走秀活动、“看车展购门票天天送汽车”大奖、“我最喜爱车型”评选暨颁奖晚会、开通多条观展巴士等。本次车展主题活动内容精彩纷呈,将为各界人士构建良好的交流与合作平台。

第五届海南汽车展销会由海南日报报业集团主办,海南日报报业集团广告中心承办,海南日报、南国都市报、南海网等报、网将对车展进行全程跟踪宣传报道。

海南汽车展销会9月华丽登场

(上接A1版)法拉利等世界顶级名车,在海南国际会议展览中心开幕式大厅展出,为观众奉献上一场豪车视觉盛宴。

自2007年举办首届车展以来,海南汽车展销会一直“蜗居”在海口会展中心,展馆面积远远不能满足参展商们的需求,车展规模和档次受到制约。今年,车展终于盼到“新居所”,在新建成的花园式、国际性展馆——海南国际会议展览中心举办展会,将大幅提升海南汽车展销会的规模和档次,助力主办方实现打造海南展览面积最大、购车最多、档次最高的地区最大规模的汽车盛会。

海南旅游地产山城火热受捧

(上接A1版)

本次重庆房展会由海南日报报业集团、重庆日报报业集团联合主办,由海南日报报业集团房地产策划营销有限公司承办。在开幕式上,主办方和承办方分别致辞,对两地党报媒体联合办房展、创新展会模式充满信心,对重庆人民如此厚爱国际旅游岛人居环境表示深深的谢意,并认为,强势媒体办房展,强强合作促发展,大有可为。

参展的商品房类型丰富,品种齐全,其业态更是丰富多彩,海景、江景、普通公寓、酒店式公寓、花园洋房、联排别墅、独立别墅等应有尽有,使本次展会成为重庆有史以来名副其实的规模最大、影响力最广的海南楼市盛宴。

蔡先生和谢女士两家人结伴来逛房展,开展没多久,便看上了海口西海岸的泰达天海湾国际项目,经反复询问户型情况,两家最终不谋而合,分别选择了160平方米和140平方米的两套花园洋房,并相约结伴而行到海南旅游、准备收房。

组委会认为,海南的楼盘不仅拥有纯美的自然资源,更在品质建设、服务理念及文化内涵上下足了功夫,这正是重庆市民对海南楼盘的追捧和热爱的主要原因。(毕军)

文昌全面排查“问题钢筋”

(上接A1版)

据了解,出现“问题钢筋”后,该市高度重视,7月25日第一时间召开了紧急会议,对购买“问题钢筋”的文城镇政府保障性住房项目第二、三标段施工单位湖南新康建筑工程有限公司和海南省第一建筑工程有限公司下达了停工通知书,要求施工单位立即停止对不合格钢筋进行加工,一律不得用于本工程,并要求施工单位积极配合执法单位处理不合格钢筋。同时,对该市建筑工地上钢材进行了全面排查。7月31日,主动联系省执法单位将所有345吨“问题钢筋”全部撤出项目工地送往海口,实施扣押。该市先后召开了3次专门工作会议,要求对进入工地的钢筋

等建筑材料严加把关。

据悉,该市已组织了4个监察工作小组对全市在建工程项目建筑材料的质量情况进行逐一排查。对经检查、抽测发现不合格的建筑材料,按有关规定严肃处理。同时将其品牌型号列为“黑名单”上报省厅,建议有关部门依法追究有关单位和人员的责任。目前,该市已发出通知,要求在建工程各方责任主体今后对进入工地的钢筋等建筑材料要严加把关,特别要对产品的出厂合格证、出厂检验报告、材料进库报验单和进场复检报告等方面重点检查,凡是不符合国家相关标准的建筑材料严禁使用,确保建设工程质量安全。

海口今年新建瓜菜基地7000亩

本报海口8月5日讯 (记者林伟 实习生李晓宇)记者今天从海口市政府常务会议获悉,今年该市计划新增建设露地常年瓜菜基地6265亩,建设瓜菜设施大棚773亩,合计7038亩。

据介绍,海口市计划露地常年瓜菜基地总投资3362.25万元,由省、市财政资金扶持。新建大棚设施总投资5730万元,由政府、企业或合作社按比例投入。

据了解,海口市夏秋淡季瓜菜供应能力严重不足。该市现有100亩以上常年瓜菜基地2.5万亩,种植面积16.6万亩(复种面积),产量15万吨左右,自给率约50%。

2011年第10期海南省国家重点海水浴场水质状况

2011年7月30日—8月5日海南省国家重点海水浴场水质状况:本周我省国家重点海水浴场假日海滩浴场水质一般,大东海浴场、亚龙湾浴场的水质优,均满足海水浴场水质要求,适宜游泳。

海南省环境监测中心站

2011年8月5日

本报海口8月5日讯 (记者李冰)今天上午,来自全国各地的上千名体验者来到了海口骑楼老街,展开了“印象七夕盛宴·万人相亲海口”活动的首站行程——骑楼寻宝。活动中,有些初到海口的体验者表示,对极富海南风情的骑楼历史文化深感兴趣。

“我第一次看到老街的骑楼,觉得很有南洋味道,让人想起上世纪三四十年代的香港、澳门。很想站在那些精美的雕花阳台上留个影!”一位来自北京的女孩对记者说。而一名来自广东的男孩则一直用镜头记录下老街的点点滴滴,他说在他的城市里已经很难看到这样原汁原味的骑楼了。

今天上午举行的“骑楼老街·城市猎人”寻宝活动分为8组进行,每组需按照地图去寻找西天庙、冼夫人纪念馆、天后宫、中国共产党琼崖一大会址等4个景点,并获得相关拼图板,先凑齐4张图片并到达停车场的小组为第一名,将获得奖励。

记者在现场看到,体验者们成群结队地寻找着景点,一路上欢声笑语,日渐熟悉的青年男女们时不时开着彼此的玩笑。正如一位从广东省珠海市带着20多名朋友来“组团相亲”的男士所言:对于感情,随缘就好,这一段轻松愉快的旅程本身已经值往返票价了。

“印象七夕盛宴·万人相亲海口”首站行程启动

千名青年男女骑楼寻宝



8月5日,来自岛外的相亲男女在游览海口骑楼老街。 本报记者 陈德雄 摄

纪念中国共产党成立90周年大型系列报道 在红色的海南岛上——琼崖革命遗址寻访

海南日报、南海网全媒体报道 海南省委党史研究室协办

苗族首领陈日光坚决跟随共产党,为救22位同胞性命,他与儿子陈斯安双双被害

舍身成仁的革命父子

本报记者 丁静 特约记者 黎大辉



↑陈日光烈士画像。

◀陈日光烈士和儿子陈斯安烈士的墓地。

本报记者 王凯 摄

织同胞拿起猎枪保护村民。

1929年8月,他带领苗族同胞伏击前来掳掠的国民党陵水县中队,击毙中队长一人;1930年7月击毙前来捣乱的两名国民党士兵。

辗转流离避战火

“吊罗山区位于保亭、白沙、陵水等几县交界处,是海南连通东部和西部的必经之地。抗日战争时期,国民党势力、日本侵略者的势力都向这里渗透。”谢晋颖说,但是居住在这座大山中的苗族同胞因为人口少、经济地位低,加上国民党当局实行民族歧视政策,造成苗族同胞与汉族、黎族同胞之间有较深的民族隔阂。

1942年国民党保亭县政府搬迁至太平乡牙防苗村附近,而陈日光恰好就住在该村,村中共有50多户,人口200多人。1942年夏,日军在轰炸国民党保亭县政府时,将陈日光的茅草房炸毁。

一方面担心日本人的轰炸,另一方面历来对国民党政府存有戒心,村中30多户100余人在陈日光的带领下,扶老携幼搬迁

到吊罗山海拔更高的地方另辟家园。住到吊罗山上后,陈日光依然没有安全感。1942年8月,他带着家人和10多户苗族同胞迁居五指山南麓的仕阶村。

1943年春,盘踞在原白沙县水满乡(今属五指山市)的黎族头蛇、水满峒世袭总管黄礼文,以邀陈日光到其家中议事为幌子,欺骗陈日光派出其儿子陈斯安和4名苗族同胞到其家。黄礼文乘机敲诈勒索,以抗拒地租的罪名,将5人扣押,其中1人被打死。陈斯安乘夜色逃脱,另外3名苗族同胞后来才用钱赎回。

“陈日光感到在五指山深处也难以安身了,便在1943年夏天丢下即将成熟的玉米和山兰稻,全家又逃回吊罗山上。”陈志忠说。

陈日光从五指山返回吊罗山后一无所获,加上当时国民党当局对苗族同胞的迫害,为了全家人的生存,他带领全家10多口人先到陵水县日占区,后又辗转到万宁县日占区。

“国民党的‘规劝’与日伪军的诱降都遭到陈日光的拒绝。”陈志忠说,为了摆脱贫他们的纠缠,陈日光和众人商议,决定在路上修一座假坟掩人耳目,同时派人探听共产党的消息。

1944年春,陈日光得知日军悬赏捉拿对日作战负伤的琼崖抗日独立总队第三支队第三大队政委潘熙时,马上派长子陈斯德、次子陈斯安下山密访其下落,之后接潘

“陈日光晚年的觉醒和进步,反映了海南苗族人民的觉醒和进步。他从信仰多种神灵的虚幻中回到现实,从国内外多种政治势力的斗争中,认清了中国共产党才是苗族人民的救星。”谢晋颖说,吊罗山苗族同胞的革命烽火与白沙起义的风暴,汇成了五指山革命的洪流,对中共琼崖特委开辟五指山根据地起到了重要作用。

照上山疗伤。

今年秋天,琼崖抗日独立总队第三支队军需部主任周海东深入吊罗山地区,准备争取苗族同胞的支持。陈日光有着很高的警惕性,他不知对方的底细,一时不肯露出“真身”,派儿子陈斯德、陈斯安儿子接洽。周海东耐心地宣传共产党的民族政策和抗日革命道理,揭露国民党顽固派反共反人民的罪行,号召大家团结起来,跟共产党走就能打倒敌人,苗族同胞才能翻身解放。经过周海东的介绍,苗族同胞对共产党有了更深的认识,并逐渐产生了信任。

在周海东的指导下,陈日光成立了吊罗山苗民抗日后备大队,次子陈斯安任大队长。陈日光在后备队成立大会上,含泪握着周海东的手激动地说:“我一辈子敬神,但神并没有帮助我们苗民。今天,共产党指导我们成立苗民武装,我们一定好好跟着共产党干。”

1946年5月15日,国民党四十六军300余人偷袭吊罗山,陈日光与22名苗民被捕,关押到陵水县陵城原日军所建的油库中。国民党当局要陈日光“自首”,陈日光反问:“我跟共产党打日本鬼子、叛国贼有什么错?我的同胞有什么罪?”

国民党当局要他用次子陈斯安交换回苗族同胞,他明知儿子一来父子必然被害,但为了救出无辜同胞,毅然致书:“愿我父子同死,救出乡亲。”

“斯安接到信后,将村里人召集到一起,坚决地跟大家说,我要去陵城,只有我去了,其他乡亲才能回来。我这一去可能就回不来了,但我一定要去。”陈志忠说着擦了擦眼泪,他当时已经18岁,与众乡亲将陈斯安送出一程又一程。

狱中,父子两人拒绝了劝降,他们忍受酷刑折磨,坚贞不屈。1946年12月31日,国民党保亭县政府将父子二人杀害于保城。

“陈日光晚年的觉醒和进步,反映了海南苗族人民的觉醒和进步。他从信仰多种神灵的虚幻中回到现实,从国内外多种政治势力的斗争中,认清了中国共产党才是苗族人民的救星。”谢晋颖说,吊罗山苗族同胞的革命烽火与白沙起义的风暴,汇成了五指山革命的洪流,对中共琼崖特委开辟五指山根据地起到了重要作用。

(本报见8月5日电)

抗战期间,琼崖国民党当局退守琼崖中部山区,在黎族、苗族少数民族聚居地区,实行民族歧视和高压政策,使各民族之间的隔阂日益加深。1943年,国民党军队枪杀大量苗族平民,制造了震惊全琼的“中平惨案”。

1942年4月下旬,琼崖守备司令部、琼崖行政区公署及保安司令部、国民党琼崖区党务督导师退入白沙县思恩乡、思河下乡和原保亭县中平乡。”琼中黎族苗族自治县党史办副主任胡传晋说,原来的保亭县中平乡现在是琼中县中平镇。

当时中平地区有黎族和苗族居住,国民党实行“以夷制夷”的政策,让黎族人管理黎族人,苗族人管理苗族人,黎族苗族互不统辖。

1943年4月中下旬至5月6日,日军飞机在中平一带村庄狂轰滥炸,日伪军进行大肆“扫荡”,并烧毁琼崖守备司令部。

1943年国民党当局枪杀苗族同胞

“中平惨案”震惊全琼

国民党顽固派不分青红皂白,以有苗族同胞给日军带路“扫荡”中平地区为由,蔑称苗族同胞“通日”,是“苗王”,下令保安六团分别在中平乡所辖的中平保、南茂保、加略保3地,以发“公民证”为名,诱骗居住在山上的苗族同胞下山,有预谋地集中枪杀。

琼中县政协退休干部赵燕是中平惨案的幸存者,他的父亲赵明健当时任南茂保保长。据赵燕回忆,1943年6月15日早上,当时他与父亲到南茂村集中领取“公民证”,住在山上的苗族同胞也来了很多人。

约10时,苗族同胞差不多到齐了,国民党军队先是从人群中抓出盘德真、马朝贤两人在院中枪毙。紧接着,用机枪猛烈地向教学茅草房内扫射。

据史料记载,惨案中,南茂保11个苗村600多人遇难。加略保6个苗村617人中,被杀死331人。中平保6个苗村529人,只有51人幸存。

“当时真是害怕,怕哪一天国民党会杀到吊罗山上。”琼中县吊罗山乡新安村83岁村民陈志忠说,幸存的苗族同胞不断跑到吊罗山上避难,大家都心惊胆战。

“国民党琼崖当局犯下的法西斯暴行震惊全琼,更加激化了五指山区黎族苗族同胞与国民党顽固派之间的矛盾。”谢晋颖说,惨案发生后不久就爆发了反对国民党统治的白沙起义。

陈志忠说,当时连命都保不住,谁能想到现在的生活中呢。1955年,政府动员吊罗山上的